Tor

olJ
N
A

fras

_ZE
el

I

jare)

)

N
T
~

B

=]
NE
H

il
RO

J
oL

el

e

ofeh 34

=
5

7




& Foluo] Sol gl

@ 3 @ 4

3®)5

@ 6




ol

=0
Tor

s

3 Holt}. of

A 6 go| BRAE 24

1 5}

Loy

H
ojn

73

68, 75, 78, 80, 65, 72

stofet,

S

q_

=
73

=

B2A

8 + 75+ 78 + 80 + 65 + 72

B

g

g]

It
o




4. Y 7H9 A= 70,75,65,x 2] Hto] 70L o, x o] ZHS Fshoet.

> E

> He x=70

B

B0 7pojme TOHTB+E5+x

1 70

210 + x = 280
SLx=170




10

7

X

!
|
D~
gl il
KO
A AN

8

T+94+x+7+10
)

334+ x=40

7(4)

SoX =




< MY 9ol dE wiEe]r] Z1=eltt. o] f, ST RIS

e = F-okef2t,

12, 5, 13, 10, 8, 20, 22, 18, 5

i

it

DY 12

>
>
> &8
>

0x
I

- ERIRE 5

e 27]9) 242 Jdshd thawt 2t
, 5, 8, 10, 12, 13, 18, 22, 20
ek FAREE 12 o3, WL 5 olc,

Ut




ol

P

00

Xfo

i

gl

o

o 0
N g
© R
S
o g -
[a\l < ©
< o]
™ WWM m_._w
__OE 1_._A|O
M_- © © d_UI ~
< .. -
ol ﬂﬂm ﬂm E._ .AT
20 T Mm =
e ﬁ <H o

[e)
T
al

gl Ul gl il
%0 RO 5
Ne)
A A /N

>
il




e Aoy o7 JAE]  (w)
100m &2]7] 7] 5of izt 225 8
R ot ojuf, SMSe]
100m 2e]7] 712l e Fpakat
Hmzte? !
2
0
1314 15 16 17 18 19 20(m/s)
O© ek 15, A9k 17 @ F47k: 16, AWNgh 17
@zt 17, A% 17 @ FIFE 17, HNZE 16
® FYgak 17, AWk 18
WIS St 471 7 Bos A1 Be wel 17 o1, SIS0

T2 1700

7182 &AH R st 13, 13, 13, 14, 15, 15, 16, 16, 16, 17,
17,17, 17, 17, 17, 17, 18, 18, 18, 18, 18, 19, 19, 19, 200]| 2.2




g2 sgoly] oFF 43 B UFY 5X (3

E}' o /|

o] EFAIE AVt YERA T#Zo] o

o} S EO LAY TSR} H¥IgE s

27 6

4

FXak 3, AWt 3 2
Zobzr: 3 HMIZE: 4 T35 315 607

8

ZWgHe s 7111 oz 7H whg wjel 4 o] 3, 25 A7
= AR Ydstd
1,1,1,2,2,2,2,2,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,4, 4,4, 4, 4, 4, 4,
4,4,4,4,5,5,5,5,5,5,5,5,6,6,6,6,6, 60|22 Z4Zro 4
ojr}.




10. 330 23 ol Al “g2o] 844,824, 90 oltt. 4319 Aol &
A& Wotof 43)7k#] 9] Bte] 86 ol = A=

®s0d @4 oud @s%d G)ssH

B \
43]9] AL x o]} stH
844+82+90 4 x

4
256 + x = 344
sox=88(A)

= 86




11.

e 4%0] 5 519] A8 A7)

- ! @) [1[2[3]4
SA4Q AR A7 HFE Y [H5(") [ 84| 78 [ 80 | 76
Efdl ojtt. o Al el &
A2 drotoF Wto] 75 Aol HZ =7}
® 55 4 @57@ ®59d ®6ad 63
o otof & HaF x Hol=hal sh
. 84+ 78 + 80 + 76 318
(ma) = & +5 H76tx 5+x:75’ 318 4

x=375 .. x=57
utetA 57 F-& gtod Hi 75 Fo| & 4= Ut




12.

Qo] 3 8o AH A2 Fo] A o] Witol 85 Ho] HA sha
Atk 2 8714 A2 o] H40] Bito] 84 A, 3 Slefl P He

wolo} 5H71

O 81 A @ 83 A ® 85 A @)87 A ® 894

B

1, 2 3 9 217 eSS q, b ThEo] Wolof & ASE x
oleta 5l

“;rb=84, a+b=168
a+b+x_

85, (a+b)+x=255 168+x=255 ..x=28T7

5 +
utebA 87 & o w Hat 85 fol E 4 AUt




o
o
rlo

2 H
ot
1o
ot
ot
lo
=)
i
s
N,

T | ol

—
o | fot
N~—
—
[\
w
=~

N

) | 70 | 80 | 75 | 85

@ 85 A

® 100 A

@90 3

2] 1ofo} &

70+ 80 + 75 + 85 + x

A58 x Holetx st

310 + x

= 80, =80, 310+

(Bt) =
x = 400

5




14.

[e]
TH L ), x 9]

=9 1 E57E 6 7k 4ol
[e)

e fatefet.

4 149|249 (3444|549 |64

491 (% ¢) [150130|210| x 160180
> ! Tl
> =e 130k
150 + 130+ 210+ x+160+180 _ .

6
sox =130




76

84

82

KH

84 4

l

326 + x = 410

= 32,
)

326 + x

82,

84

84 +x+82+84+76
5




S N O

10 20 30 40 50 60 (m)

@ 30.4m ® 32.2m

® 34.6m

15x4+25%x 14+ 35%20+ 45 %10+ 55 x 2

= 33.4(

m)

50




17.

o 192 oL sk sHAY 40 B9
8t A& ARt et S| A
8] g olet, ofuf, 45}k 49
P& Fshoft

>
> ®e: 6754

A

40 50 60 70 80 90100()

70 ol 80 A1l Alg o] ke
40-(4+8+12+46+2) =8
(B

45X 44 55X 84 65x 124 75 x 8

40

85 X 6 + 95 x 2
+;=67.5(@)

40




18. TheS ol WA YRUNE RA7kA Y wolE LYol
42 ekl Zloltk, 515 Bt wE 2we] A4e] Fgtol

20, AWgke] 28 o), shadlwt Fadle] Wold Aol G 7ol

ofet.
29 IEIE R
ol | 14 | y | 4 | 18| x | 28 | 21

Z|H1Zko] 2802 & x = 28 Ty = 28 o[t}
x = 28 o]t S} 4, 14, 18, 21, 28, 28, yollA F3Zko] 20

o|m 2 y = 200]|c}.
wtabA] ote Avt FQ dof TufjE Ao g

20 + 28 = 48 o|t},




o8

ojn

eI
= =
o T
Y
dloul
w m
ol ol
mm e
o° T
No ™

oy
!
%y
o =
o T
gl
L
X+l
o=
T o
®
~ B
N Ea\|
B B
S o
- KF
oy &
~ N
£ &
N N
GG
o
X X
@ ©

o] FFwe] H

R

O
—

It} — FRIZE

5|

A) 5 At 27

of= 7i A ]




Fol Lietul

ZAFS

® 3 A7t

N

@ 14

N

® 54|

N

@ 44

2+1+0+3+2+1+5




029

21. Al & a,b,co Batol 64w, 5700 HFF 8,a,b,c,4 2] Ht2

® 2 @4 @ @ 8 ® 10

B

a,b,c 2] G4to] 6O]E§Lb+c:

3

6

sLa+b+c=18
w2bA 5702] W2k 8 a,b,c,49] B
8+a+b+c+4d 8+18+4_6

5 - 5 -




dgolo] 4 3ol A7 48t 22 A o] o] Hto] 45 Holglrh.
53] Al 4# o] Wol A 5 3|7k o] Wto] 4 E7kA] o BT 5
A W3EHE 5 810) AAe @ el

®ud @18 0188 @0d 627

B ~

4 3712 &] Hdo| 45 o] B = 43] A A7 9] T

45 x 4 =180( H)

5 S]7kA| o] 2 45 oAl 5 Flo] = 40 HolB= 5 3]H <
A& x Hol=ta s

=
180
X 40, 180+ x=200 - x=20(%)

|




23. ol: 15t Fobel 89 45 WO BEA Y Bio cokg oIt 5
o] Fglo] SEG F hulA] 40 Bo] BEA ] BiEo] 59.5kg o]
wgic}. ofu), ol g SEF 5 Wol flge] BRAS] B

i)

@ 60kg @ 61kg ® 62kg @ 63kg <§§)64kg

B ~

FotelS PEet 5 B SYo] BRA | T2 xkg oleti o

60 x 45 —

—fﬁ—fzam,wm—x:%% - x = 320(kg)
o2hA FotelE 2ES 5 HO 39 FFAC Ht2
320

— = 64(kg) °Itt.

5




o

el

o i
b 4

B =0

@ 373
® 67

D24
@59

50 O =45 x I, 60 Ho =45 y Holgt

F7F10 HolBE2 1 +1+x+y+1=10

Q@

, Bato] 52 HolE=
30Xx1+40x1+50xx+60xy+70x1

Lx+y="7--

T

ks
e

52,

10

30 + 40 + 50x + 60y + 70 = 520




25. The B 20 o] shgo] tiF Eo] G50] 712S e w4
zxolt}, Ezo] 50| WFol 83 & W, 4, b o] FHE?
AF#(BA) [6 [ 78] 9[10 [ A
L 2la |84 b 20

D a=1,b=5 @ a=2b=4 ®a=3b=2
@Daz&sz ® a=5b=1

S5 ~

A Y 7120 OlBR 2+ a+8+4+b =20

“at+b=6---0Q

T3k Hoto] 8 3] o]lE =

6X24+7TXa+8X8+9x4+10xb _3
20

12 4 Ta + 64 + 36 + 10b = 160

S Ta+10b=48---©

Q, 02 AHstd EHa=4,b=2

a=4,b=2

)




26.

A= (%) =2(9)
307 ~ 4077 3
40 ~ 50" x
507 ~ 60T 1
60°"% ~ 70" y
707 ~ 80 4
80 ~ 90 2
90°" ~ 100 2

Bl 20
@ 5 ® 6

A A #7120 o]B 2
3+x+14+y+4+24+2=20

spajel 5t 4 H o] Wol 65 HolB g
35x3—|—45xx—|—55><1+65xy+75><4+85x2—|—95x2 .

x+y:8-..®
20 2]
20
65
820 + 45x + 65y

20
9x+13y=96---©

Q, 02 AHstd EH x=2,y=6

= 65, 45x + 65y = 480

20




27.

o, L
Ml dlo

tlo rlo

® 38m @ 39m ® 40m @ 41m ® 42m

Ztzte] Agghe
25, 35, 45, 55, 65 0| 2.2
25X 5+ 35X 8+45%X6+55%x4+65X%X2

B )= —
(%8 ) 55

125 + 280 + 270 + 220 + 130
25

=41(m)




28. T WL A WS 10 WO 45 24 A 0] HAS 2ol
SRE Z9le] Au7t Aol Aol sel styel WA 20% U
o, 24 syl WaS Tafelet

K

H/\ ]

(8)

[¢]

S = N W
f
\

3 5 7 9 11 13(Q)

= 2]
= o =

AR 8 ofl T E5E 10x o = 2(7F)
HE, Algk 6 ol et =8 x 2hal S =49 2 10 0|2
210-(24+2+14+1)=4
Lx=4
kA ot a2
4%x24+6%x44+8x2+10x14+12x1
10
8+24+16+10+12
10

7() ol




29. & I™2 4079 Fold Aol tiet SIAETR 9] AF-Z ol

10739 ol 41| B Fofoier,

(8)
10
8
4
2
030 40 50 60 70 80 90 100 (&)
> [l J il

604 ol 704 | AF =5
40-(2+6+8+6+4+4)=10
35x 2+ 45 %6+ 55 x 8+ 65 % 10
40
75X 6+ 85 x4 + 95 x 4
+
40
70 + 270 + 440 + 650 + 450 4 340 + 380 _ 2600 _ 65(
- 40 40

(B#) =




gend
B P
spolat,

__TL

30. o

3 5 7 9 11 13

1

(A1zh

fr‘_i

ﬂLi

6 Al

il
)

240
40

40

X104+4X6+6x8+8x6+10x10

B




31. o5 3AEIFE o oA 40 9
AJH], dF7F Ao A Holx] gt T
127 mRkQl sHAFo] AA|9] 25 % & off, A 3HY 2] Pt

L

(8) Y
203k
yd

15 K\ Jf

1

T~

5

2] T S ) N S

07 g 10 12 14 16 18 20 (A)

® 134 ® 1314 ® 1324

@®)13.34 ® 13474

2
101 123 vt 40x1—0‘r;):10(t§)
123014 14 0]qk : 40— (5+ 10+ 10+ 5+ 2) = 8(F)
9x5+4+11x10+ 13 x 8+ 15x 10
40
L1TX5+19%2 532

= —_— = ;(_]
0 0 13.3(H)




